

# 卤菜店老汉诱奸八岁女童

《生活常州》昨日获悉,一位多次猥亵强奸8岁幼女的男子近日被警方抓获,该男子今年57岁,对于犯罪事实供认不讳,目前警方正对这一恶性案件进行审理。

“你家女儿最近被一个老头欺负了。”春节过后,一个让王玲异常震惊的消息传到了她的耳朵里,王玲是湖北省竹山县来金坛打工的女子,她的女儿小兰才8岁,向她透露这个消息的是她的朋友李玉(化名)。“李玉的女儿今年15岁,经常带着小兰出去玩,那天在一起玩的时候,小兰悄悄地告诉大姐姐,卤菜店的伯伯经常给她看手机里的录像,一男一女在床上玩游戏,还要求小兰照着录像的样子一起玩。”王玲震惊之余,急忙带着小兰去到医院检查,结果发现其下身出现了炎症,有时还疼痛不已。王玲急忙报警。

经警方调查,小兰的确被人强奸过,经仔细询问,发现作案嫌疑人是金坛东门外某镇从事烤鸭生意的郭某。据警方介绍,郭某是淮安市淮阴区赵集乡人,今年57岁,从前年开始,来到金坛东门外某镇从事烤鸭生意。因他经营的卤菜品种多、味道好,王玲经常到郭某卤菜店内买烤鸭。当警方

准备对郭某实施抓捕时,郭某已逃离市区,后经侦查,民警上周在金坛的一个乡镇将郭某抓获。

据警方介绍,去年暑假期间,王玲带着八岁的女儿小兰来买卤菜,郭某看见小兰头上扎了个蝴蝶结,穿了个连衣裙,十分惹人喜爱,王玲买完菜后郭某还另外送了个大鸡腿给小兰。一来二往,小兰每次到卤菜店来,郭某都会给小兰一些吃的东西,从此小兰也很喜欢这个“爷爷”。

去年10月份的一天,小兰单独到卤菜店来玩,郭某看见小兰的母亲不在身边,就起了

邪念,他将小兰骗到卤菜店里面的房间中,然后拿出手机给小兰放里面的性爱视频,要求小兰照着做。郭某事后交待。此后,见小兰并未作声,郭某得寸进尺,每次小兰来,都是采取给小兰播放录像的方式对其实施猥亵,到最后,丧心病狂的郭某强奸了小兰。据警方称,目前郭某供认的强奸事实共有三起。

“郭某性功能不全,独自一人住,有些心理变态,平时喜欢看黄色录像。”对自己的罪行,郭某供认不讳,目前警方正对其进行调查。

曹年波 刘劲松

## 示爱不成 鲁莽男打伤女网友

董某与李某相识于一场网络激情派对,情到深处,董某向李某示爱未成,一时激动就把李某打成轻伤。近日,法院依法判处董某故意伤害罪成立,判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

在2009年年初,董某与漂亮文静的妙龄少女李某相识于一个“网络激情派对”的QQ群,在QQ上两人聊得很投机,据董某的妻子说,两人的聊天内容还很暧昧,这样聊了一段时间以后,两人就约好了见面。

6月底的一个周末,董某邀请李某和群里的一对情侣来一家茶室喝茶聊天,席间,大家聊得很开心。当天就又约着一起到这对情侣的家中做晚饭吃。吃完晚饭,这对情侣说是要出去买点东西,屋内就留下了董某和李某两人。董某自以为李某已对他产生了感情,借着酒劲企图和李某发生关系,但遭到了李某的拒绝,眼看李某不配合,董某就采取强制手段,李某坚决反抗。

起初还想说服董某但没有成功,李某就试图逃跑,董某一路追赶,从客厅一直追到楼梯口,听到声音的邻居立即报了警。在追赶的过程中董某对李某采用拳打脚踢的手段,李某下颌骨骨折,四肢软组织挫伤。经法医鉴定,李某所受之伤害属轻伤。这时朋友也刚好买完东西回来了,随后警方立即赶到现场,将董某当场抓获。案发后,董某家属向李某赔偿各项损失共计人民币67011元。

法院认为,董某故意伤害他人身体,致人轻伤,公诉机关的指控成立,其行为已构成故意伤害罪。案发后,董某的认罪态度较好,家属积极赔偿被害人的损失,取得李某的谅解,可酌情从轻处罚。董某的辩护人提出董某系初犯,认罪态度较好,家属已向李某积极作出赔偿的辩护意见符合实际,法院予以采纳。因此根据有关规定,董某故意伤害罪成立,判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

葛小林

## 随着就业压力增大,学生选课趋于务实 选修钢琴古筝课的学生没几个

“就业压力大,哪有时间学钢琴?”近日江苏技术师范学院一份调查报告显示,今年的大学选修课报名情况冷热不均,该校90%以上的大学生在选择选修课程时看中实用型课程,那些非实用型的选修课则大多无人问津。

众所周知,为了让大学生拓展视野,提高综合素质,大学普遍开设了各式各样的选修课程。然而,目前大学生挑选选修课的情况正悄然发生着变化。一份江苏技术师范学院近日出台的选修课调查报告显示,汽车技术类、金融类等选修课普遍受到学生的欢

迎。另外,社交礼仪、人际沟通等被以往大学生看作是可学可不学的课程报名者也不少。而一些能提高大学生个人素养的课程,却因其专业性太强,在就业方面无法提供帮助而无人问津。

《中国传统哲学与文化导论》等一些传统文化类选修课已经冷门多年,但在今年的登记过程中,该课程很快就人员爆满。人文社科学院07级行政班的高彬说:“我选这门课主要是因为我的专业是行政,选这个课对我所学专业有拓展与补充作用,未来更好找工作。”

社交礼仪、人际沟通这样的学科以往也是个冷门,但今年的报名情况却有点热,“以前觉得这些东西可以在踏上社会后慢慢学,现在觉得越早学越好,因为一方面可以在找工作时给人留下好印象,另外在以后的工作中可以尽早进入角色。”有学生表示。

相对而言,一些实用性较差的课程报名人数寥寥无几,如《钢琴》、《古筝基础》、《双语教育原理》等。该校电信学院的张肖同学表示,“这些课程虽然‘看上去很美’,但实用性不强,学了以后对今后找工作

没什么帮助。”

有老师认为,大学生抱着就业的目的选修课程,这本身无可厚非,但太过短视,作为大学生来讲,很多选修课看似无用,但却能提高大学生的知识面和人情操,从长远来看,对学生的发展也有好处。

对此,江苏技术师范学院教务处处长戴国洪指出,选修课与主课最大的不同是,选修课是改善大学生知识体系和开拓视野、提高综合素质和情操的课程,他建议同学们在在选择选修课的时候,不要过于实用主义。

石琪 刘劲松



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 果汁虽能减肥,但不利于大肠

蔬果被榨汁过滤之后,被扔掉的主要是不溶性纤维。这不溶性纤维对人体有哪些作用呢?

这种纤维没有热量,不溶于水,在胃肠里也不能完全消化,含维生素B,能把胃肠撑饱,是很有效而又安全的减肥食物。

它进入人体后,会原封不动地进入大肠,成为大肠中的细菌的食物。细菌的新陈代谢会产生一些对人体有益的成分。不溶性纤维最大的益处,是促进大肠的蠕动,缩短食物在大肠里停留的时间,防治便秘,并减少大肠里的细菌把食物转变成有毒物质的机

会,也能稀释食物里既存的有毒物质,减少大肠受害的机会,预防大肠痔疮和直肠癌的发生。但食物中缺少这种纤维时患大肠癌、直肠癌的机会就会增加。

从这个意义上说,水果或者蔬菜榨汁,确实是扔掉了对人体健康很有好处的纤维成分。

此外,不能被消化的纤维能够提供“饱”的感觉,从而减少人们吃其它东西的欲望,对于减肥是有利的。所以,果汁的价值比不上水果本身,能吃水果,就别喝果汁。

晁静

### 菜价

(3月15日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场了解到,近期,新鲜蒜苗大量上市,批发价格和冷库陈蒜苗差不多,均在4元/公斤左右,新蒜苗颜色脆嫩,外形修长;而冷库陈蒜苗则较为粗壮,肉质厚实,耐储存,两种蒜苗各有特点,都很受欢迎。

晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	2.2
青菜	1.8	1.5
黄瓜	3	2.5
青椒	4	1.7
花菜	2.5	2
水芹	2.5	2.5
茄子	4	4
白菜	1.8	1.3
冬瓜	1.5	1
大蒜	3	2.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	8.5	9.5
鲫鱼	6	6
鲈鱼	6	5.5
草鱼	6	6.5

### 发布

#### 美发美容行业推出 预付卡保证金制度

为规范预付卡的发售行为,常州美发美容协会在常州工商局消保处的支持下,制订了行业自律公约。企业发售预付卡要向市美发美容行业协会交纳一定数额的售卡保证金。消费者在这些企业若遭遇消费纠纷,明确是企业责任,但企业又不履行退款义务的,行业协会将启用保证金向消费者退赔。

3月14日下午,首批参加交纳预付卡保证金的9家企业的代表签订了《常州市美发美容预付消费卡发售企业自律公约》,承诺自觉规范企业预付卡的发售行为。

据悉,首批参加交纳预付卡保证金的企业有杨氏美颜中心、花之裕美容有限公司、陈燕美容连锁有限公司、新北区陈氏美容美发中心、新北区玛索美容美发造型中心、罗军形象设计中心、莫愁美颜养生馆、小高美发连锁有限公司、伍佰发型设计中心。

晁静

#### 检察官纪萍获个人一等奖

《生活常州》昨日从常州市检察院获悉,常州市武进区检察院高级检察官纪萍被最高人民检察院授予个人一等功殊荣,获此奖的女检察官在常州只有纪萍一人。

据介绍,纪萍从事检察工作26年来,承办刑事案件上千件,所办案件无一错漏。负责的科室荣获“全国文明接待室”、“全国文明接待示范窗口”、“全国巾帼示范岗”;结合办案,以母性关爱被家人抛弃的少年犯,捐款救助患上绝症的犯人,关心帮教数十名重刑女犯,被称为“检察官妈妈”和“知心大姐”。

常检轩 葛小林

### 出行

#### 延政西路 计划今年五一前通车

“武进第一大道”延政西路全长15.2公里,总投资超过6亿元,工程起于武进中心城区的淹城路,途经春秋淹城遗址、西太湖滨湖城、嘉泽花木之乡,终于239省道。

该项目是全区基础建设的重中之重,在改造建设中,区交通部门创新管理模式,采用BT模式。在设计上,在主干道两侧各增加了辅道,主道、辅道共计10个车道。平交道口直接与辅道连接,避免了岔道车辆对主线行车的影响,提高了行车安全和效率。

据悉,延政西路将于5月1日旅游节前通车。而在4月15日前将要完成全部沥青施工,绿化填土、侧平石施工、桥梁栏杆安装以及交通设施、路灯等附属工程同步推进;4月30日前主体工程及附属工程全面完工。

任捷 葛小林

#### 罗墅湾收费站 封闭时间初步确定

因常州机场连接线快速化改造的需要,罗墅湾收费站将进行改造。4月中旬完成大棚、管线、智能系统的设计工作;5月中旬完成招标,并组织站点施工,互通匝道、机场连接线、环镇路等配套道路同步实施。收费站临时封闭时间初定为8月20日—9月20日,改造完成后车辆将从新收费站通行。

葛小林

### 活动

#### 朗诵少儿选拔赛开始报名

江苏省第十七届运动会开幕式朗诵少儿选拔大赛,即日起面向全市公开征集报名。凡年龄在6—10周岁,具有朗诵和表演天赋的儿童均可报名参加。报名咨询电话:86613304。

晁静

#### 张帝昨天来常巡演

昨日,“急智歌王”张帝来常献唱,此次常州大剧院举行的演唱会是其大陆巡回演唱会的江苏第一站,此前,这位69岁的“潮人”在常州大剧院和媒体见面时透露,他是个紧跟潮流的人,经常会半夜起来上网偷菜。

此次十场大陆巡演,张帝称之为“圆梦之旅”,因为40多年来他没有发过唱片,也没有做过宣传,却始终活跃,虽然学他的人很多,但始终没有人能取代他成为第二个“急智歌王”。但昨天张帝还是带来了他刚收下的两个徒弟,阿伟和索威,他们一个来自宁波,一个来自东北。他们两个此次将会登台配合张帝演出,好让69岁的师父喘口气,换件衣服。

刘劲松

### 影视

#### 了解淹城历史,看《国宝档案》

中央电视台第四套《国宝档案》将会播放武进专题节目,3月17日—19日,将会播放“淹城探秘”专题,上、中、下集,告诉您淹城的由来和淹城的历史。此外,3月22日,将会有“南宋漆器”专题;3月23日,“南朝画像砖”专题;3月24日,“明王洛家族墓”专题。每晚6点50分,为您揭开武进千年的历史。

葛小林